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We are Compassionate and 
Inclusive

Strongly Agree
85.7%

Agree
14.3%

Our Voices Count

Strongly Agree
50%

Agree
50%

We are a Team and Act as One

Agree
57.1%

Strongly Agree
42.9%

I feel Recognised and Rewarded

Strongly Agree
57.1%

Agree
42.9%

I am Supported to Stay Safe

Strongly Agree
57.1%

Agree
35.7%

Neither Agree or Disagree
7.1%

I feel Encouraged to be Healthy 
and Well

Agree
57.1%

Strongly Agree
42.9%

I am able to Work Flexibly

Strongly Agree
64.3%

Agree
35.7%

I am Always Learning

Agree
50%

Strongly Agree
42.9%

Neither Agree or Disagree
7.1%


